
Kelemen Hunor: az RMDSZ jó eredményt ért el az önkormányzati választáson (MTI)

Írta: Adminisztrátor
2016. július 16. szombat - 

Marosvásárhely, 2016. július 16. -  A Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) jó
és vállalható eredményt ért el az önkormányzati választáson, és ennek köszönhetően
erős önkormányzati érdekképviselettel rendelkeznek a romániai magyar közösségek
- jelentette ki szombaton Marosvásárhelyen Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke.
       A politikus az RMDSZ legfőbb döntéshozó fórumának, a Szövetségi Képviselők
Tanácsának (SZKT) ülésén mondott beszédet.  Az ülésen értékelik a júniusi romániai
önkormányzati választások eredményeit, és döntenek az év végi parlamenti választások
előkészületeiről, a jelöltállítás megszervezéséről.
 Kelemen Hunor szerint az RMDSZ maximális eredményt ért el a júniusi választások utáni
politikai tárgyalásokon, aminek köszönhetően több mint kétszáz alpolgármesteri tisztséget,
illetve öt erdélyi megyei önkormányzati elnöki posztot szerzett.
 Emlékeztetett, hogy az önkormányzati választáson az RMDSZ jelöltjei kapták a romániai
magyar szavazatok több mint 80 százalékát, ami azt jelenti - mondta, hogy a szövetség
programja és jelöltjei hitelesek. Rámutatott: a szórványvidékeken jobban sikerült a mozgósítás,
hiszen a tömbmagyarságnak számító Bihar megyében és Székelyföldön vesztett a szövetség a
legtöbb szavazatot. Úgy vélte, elgondolkodtató, hogy sokan nem kívánnak véleményt mondani,
és távol maradnak az urnáktól.
 Hozzátette: az év végi parlamenti választások után fontos, hogy erős parlamenti képviselete
legyen a magyarságnak, ugyanis e nélkül az önkormányzati képviselet ereje "megfeleződhet,
vagy akár le is nullázódhat". Hangsúlyozta: minden egyes szavazatra szükség lesz az 5
százalékos bejutási küszöb eléréséhez a parlamenti választáson, ezért olyan jelölteket kell
indítani, akik képesek megszerezni a választók bizalmát. A következő négy év legfőbb
kihívásának a Romániában tervezett közigazgatási és az alkotmányos reformot említette.
 Úgy vélte, a szövetségnek folytatnia kell az együttműködést a Magyar Polgári Párttal (MPP),
amely hasznosnak bizonyult az önkormányzati választáson. Közölte: az SZKT felhatalmazása
alapján később fog dönteni a Szövetségi Állandó Tanács - az RMDSZ szűkebb döntéshozó
testülete - arról, hogy az MPP-nek hány helyet kínálnak fel a parlamenti választáson.
Emlékeztetett, hogy korábban már egyezséget kötöttek az MPP-vel, amelynek egyik pontja
kimondja, hogy együttműködnek, a parlamenti választáson, és jelezte, hogy ezt nem akarják
felülbírálni. Kelemen Hunor úgy vélte, az MPP jelöltjei az RMDSZ listáin kell induljanak, nem
tartja ugyanis járható útnak választási koalíció létrehozását.
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